

『西隆寺跡発掘調査報告書』 正誤表

ページ	箇所	誤	正
目次		1 瓦 磚	1 瓦 磚
目次	fig. 10	S E 750	S X 750
1	1行目	序 言	I 序 言
3	5行目	深さは検出	深さは
7	30行目	納穴	納穴
9	24行目	右京二坊坊間西小路	西二坊坊間西小路
11	11行目	塀	塀
11	28行目	塀	塀
27	fig. 22	1:2	1:3
29	fig. 23	(図中に追加)	「十五」坪
31	17行目	回廊内	回廊
34	22行目	復元図	復原図
35	4行目	復元条坊	復原条坊
35	6行目	復元条坊	復原条坊
35	14行目	復元条坊	復原条坊
35	18-19行目	掘立杭建物	掘立柱建物
35	30行目	掘立杭建物	掘立柱建物
図版	PL. 6	6225 C	6225 A
図版	PL. 6	6012 C	6012 A b